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‘Aoxnom 1: Avo tiua Tdpw pintovtar. Na Beebel n and xowvol cuvdptnon mbavotnrag tov X xow Y,
oty

1. X elvaw n yeyartepn and Tig pldeic xar Y 1o dbpoioua twv pldewy,
2. X elvan 1 pldn tou mpdtn Caplod xar Y n yeyahitepn and tig pldelg,
3. X elvaw n uxpdtepn xou Y 1 ueyaldtepn and T pldelg.

Aoxmom 2: H (X, Y) elvan ouveyric Sdidotoatn Tuyalo uetaAnti ue and xowvol cuvdptnon tuxvotnag
mfavétnrog mou diveton and tov tHno

c(y? —a2%e™ avy>0xu —y<z<
fzy) = (y ) y 1~y y
0 dlapopeTind.

1. Beeite mn otafepd c.
2. Bpelte tic neptbdpleg ouvapthoets tuxvotntac mbavotntoac fx (z) xo fy (y) tov X xau Y avtiotouya.
3. Yrohoyiote v E[X].
4. Bpelte 11¢ deopeupéveg ouvaptiioelg muxvéotnrag mbavétntag fxy (zly) xou fyx (y|r).
‘Acxnor 3: H (X, Y) elvan ouveynhc ddidotatn tuyala yetafints ue and xowol cuvdptnorn nuxvétnrtag
mhavotnrag mou dlvetan and Tov TUno

Q(ZEQ—{—%) wl<zr<lxunld<y<2
dtapopeTind.

e ={

O

1. EmBefardote 6tLn f(x,y) elvon npdyuatt ouvdptnorn tuxvotntog mbavétntog.
2. Yrohoyiote v neplfdpla ouvdptnon nuxvétnras fx () e X.

3. Yroloyiote v mbavétnra P(X > Y).

4. Yrohoylote t deopevpévn mbavétnio P(Y > 3|X < 3).

5. Yrohoylote tnv E[X].

6. Yroloyiote v E[Y].

7. Beeite tn Seouevpévn ouvdptnon nuxvotntag mbavétnrog fyx (y|z) tne Y dobéviog 6t X = .



Acxnom 4: H (X, Y) elvan ouveyhc ddtdotatn tuyala petafintd ue and xowvol ouvdptnorn nuxvétnrag
mhavétnroag mou diveton and tov tHnO

—(z+y) >0 >0
_Je av x>0 xay >
fw.y) = { 0 dLapopeTind.

1. Yroloyiote tnv mbavétnra P(X <Y).
2. Ynoloylote v mbavétnra P(X < a).

Aoxnor 5: H (X, Y) elvan ouveynhc ddidotatn tuyala petafintd ue and xowol ouvdptnorn nuxvétnrag
mhavotnrog mov dlvetan and tov TUno

fz,y) = z4+y wwl<zrz<lxuwld<y<l
= 0 SLatpopeTLxd.

1. Elvav ou X, Y aveldptnrec;

2. Yroloyiote v neplfdpla ouvdptnon nuxvétntac nfavétnrac fx(z) e X.

3. Ynoloyiote v nfavétnra P(X +Y < 1).

4. Beeite ) deopeuuévn ouvdptnomn nuxvétnrag mhavétnrag fyx (y|z) e Y Sofévioc 61 X = .
Acxnor 6: H (X, Y) elvan ouveynhc ddtdotatn tuyala petafintd ue and xowvol ouvdptnorn nuxvétnrag
mhavétnroag mou diveton and tov tHno

122y(1 — x avil<zr<lxul<y<l1
flz,y) = v ) . Y
0 dlapopeTind.

1. Eivav ou X, Y aveldptnrec;
2. Yrohoyiote v E[X].

3. Yroloyiote v E[Y].

4. Yrohoyiote tnv Var[X].

5. Yrohoylote tny Var[Y].

‘Aoxnom 7: Avo tlua (dpla pintovtal. ‘Eotew X xav Y, avtiotouya, n yeyahdtepn xau 1 uxpdtepn and
Tic Lapiéc. Na umoloyiotel 1) deopeuuévn ouvdptnon mbavétntag py x (y|z) e Y dobévrog 61t X = 7,
ywzr=1,2...,6. Etvar oo X xav Y aveldptnreg; Awxonohoyfote tny andvinor cog.

Acxnom 8: H (X, Y) elvan ouveyhc ddtdotatn tuyala petafinth ue and xowvol ouvdptnor nuxvitnrag
mhavétnrog mou diveton and tov tHnO

—z(y+1)

e ave >0xuy >0

f($7 y) = 7 y
0 dapopeTixd.

1. Beeite 0 Seopeuuévn ouvdptnom muxvotntac mbavétnrag fxy (ly) g X, dobévrog 6t Y =y,
xabde xou tn deopeupévn ouvdptnon tuxvétntag mbavétnrac fyx (ylz) g Y, Sobévtog 6t
X=u

2. Bgelte tn ovvdptnon tuxvétntag mbavétntag e Z = XY



Aoxnon 9: 'Eotw X xav Y aveldptnteg yewuetpunés tuyaleg UetaAntée ue v dla napdueteo p,
Snhadh P(X =i)=P(Y =i)=p(1—p) L, i=12,...

1. Yrnoloylote tn deouevuévn ouvdptnon mhavotnroag tne X dobévtog 6t X + Y = n, dnhady tic
deoueuyévee mbavétnree P(X =i X +Y =n).

2. Tleldoug xatavour axoroubel n X dedouévou 6tL X+Y = n; E&nyriote To anotéheoua Sroanahntind.

‘Aoxnom 10: 'Eoto X xau Y aveldptnreg Siwvuuixée tuyateg yetaffAntéc ye tic dleg napouétpoug n
xou p, dadf P(X =1i) = P(Y =i) = (N)p'(1—p)"~%, i=0,1,2,...,n.
1. Yrohoyiote tn deoucuuévn ouvdptnon mbavétnrag tng X dobévtog 1L X + Y = m, dnhadi Tic
deouevuéveg mbavétnes P(X =i X +Y =m).

2. Tleldoug xatavoun axorouvfel n X dedouévou 6tL X+Y = m; EEnyrote 1o anotéhecua dtaaOntixd.



